

भा.कृ.अनु.प्र-भारतीय पशु चिकित्सा अनुसंधान संस्थान, पूर्वी क्षेत्रीय केन्द्र, कोलकाता में आयोजित हिन्दी पखवाडा समारोह-2023 रिपोर्ट ।

भा.कृ.अनु.प्र-भारतीय चिकित्सा अनुसंधान संस्थान, पूर्वी क्षेत्रीय केन्द्र, कोलकाता में इस वर्ष दिनांक 11.09.23 से 25.09.23 तक हिन्दी पखवाडा का हर्ष पूर्वक आयोजन किया गया। हिन्दी पखवाडा में सभी अधिकारीयों कर्मचारियों में उल्लास का माहौल था । हिन्दी पखवारा के दौरान केन्द्र प्रधान डॉ अर्नब सेन ने हिन्दी के महत्व को समझाया । हिन्दी ही एक मात्र भाषा है जो सरे देश को एक सूत्र में बंधे रखती है । समारोह पखवाडा की शुरुआत दिनांक 11.09.23 को की गई। इस दौरान अनेक गतिविधियों एवं प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। पखवाडा की शुरुआत सरस्वती वंदना से की गयी । डा. पी एस बनर्जी, प्रधान वैज्ञानिक ने मा सरस्वती को पुष्पांजलि अर्पित किया। समारोह के दौरान मंच संचालन श्रीमति सुप्रिया वर्मा, सहायक द्वारा किया गया ।



प्रथम प्रतियोगिता दिनांक 13 .09 .23 को कविता पाठ का आयोजन किया गया जिसमें प्रथम विजेता श्री बबलू कुमार ,द्वितीय विजेता सौरभ आनंद ,तृतीय विजेता डॉ अरुण कुमार दास रहे ।

दिनांक 15.09.23 को हिंदी अनुवाद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें हिंदी कार्यालीन शब्दों का अंग्रेजी एवं अंग्रेजी शब्दों का अनुवाद हिंदी में करना था । हिंदी अनुवाद प्रतियोगिता के प्रथम विजेता डा पी एस बनर्जी ,द्वितीय विजेता डॉ दयामय मंडल ,तृतीय विजेता डा श्यामल नस्कर रहे ।

दिनांक 18 .09.23 को टिप्पणी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया । टिप्पणी प्रतियोगिता के प्रथम विजेता श्री सौरभ आनंद ,द्वितीय विजेता बबलू कुमार ,तृतीय विजेता डॉ पी के नंदा रहे ।

दिनांक 20.09.23 को आशु भाषण प्रतियोगिता का आयोजन किया गया ।आशु भाषण प्रतियोगिता के प्रथम विजेता डॉ पी के नंदा ,द्वितीय विजेता डॉ समीरण बंद्योपाध्याय ,तृतीय विजेता दयामय मंडल रहे ।

दिनांक 22.09.23 को प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसका सञ्चालन निर्णायक मंडली के सदस्य डॉ तापस कुमार विश्वास द्वारा किया गया । जिसमें हिंदी से अंग्रेजी एवं अंग्रेजी से हिंदी प्रशासनिक शब्दावली के प्रश्न पूछे गए। विजेताओं को घटना स्थल पर ही पुरस्कार प्रदान किया गया ।

समारोह का समापन दिनांक 25.09.23 को की गई।जिसमें सभी विजेता प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र के साथ पुरस्कार प्रदान किए गए । लघु जलपान के साथ समारोह का हर्ष पूर्वक समापन किया गया ।

